[Ipoeeps cedn
Ypoeens A

1. Pacnipenenute cneayromue audpdepeHmanbHEle ypaBHeHHS (HOMeEpa MOTYT
MOBTOPATHCH):

x+2y

3x d)y =@2x+1)-x;

a)y' =x+3; by —4y=2x; )y =

e) (x + 1dy = (4y — 3)dx; f) e sinydy = (x — 1)dx; g)y' = % ;
) x*y'=x*+3xy; )y —x*—4xy=0; j)y'sinx = %
HAY ¢  pazpensronmmucs | OqHopoasste 1Y Jlnneitnste JIY nepBoro

MepeMeHHBIMH MmopsajakKa

2. Haiingure pemenne nuddepeHIHATEHOTO YpaBHEHHS:

@) (x + dy = yds:; Dxy' =y + 20

b) ¥ +y=0; g) (1 +y)dx — (1 —x)dy = 0;
0 ¥y +y=ey h) (1 +y*)dx + (1 +x*)dy = 0;
d) y' =327, i) (1+e)yy’ = e*;

o G2+a)y =2y, DTy +yyV =0

3.  Haiingure uactHoe pemenne quddepeHIHAIBEHOTO YpaBHEHHU:
(1+x2)y" +4xy = ﬁ yI0BIeTBOpAOllee HaduanskHOMY yernoeuio y(0) = 1.

4.  Haiigure yactHOe pemienne qudupepeHITHATIBHOTO YpaBHEHHS:
e?‘xzdy — 2xdx = 0, ynonersopsroniee HauanbkHoMY yenoBuio y(0) = In 2.

5.  Haiigure yacTHoe peliende TudipepeHIIHAIIBHOIO YpaBHEHHS:
Yy + % —2e*" =0, yIORJIETROpsAIOLIee HaualsHOMY yelnoBHio V(1) = e.

6. Haiiti pemenne 3anaun Komm: y' — % = (x+ 1)3, »(0) = %

7.  Haiitu pemense 3anaun Kommu: xy' + 3y = m, y(=1)=0.



¥Ypoeens B

1. Onpenenure Bua quddepenunansioro ypapHenus. Haitaure obuiee pemenne
(0Omuii mHTErpan).

a) (x* + 3)dy + yv/x? + 3dx = xydx;
b) x(dx —dy) = y(dy + dx);
c)x(y' = 1) +y = 2xInx;
dyy' = ./2x + 3y;
R
E} y - .T:Ir’ - n:

g xy =y +y?—x%

2. Haiimure pemenne 3anaun Komm.
a)y' + (ctgx)y = cosx, y (;) =1;
By +zy==+1 y(=1)=0;

' _ 1+42x? T
o (x+2)y' +4y =——= y(-D) =2

d) (x2=1)y' —2xy = x(x? — 1),y(0) = 4;
e) (x? =5)y" —2xy = —2x(x* - 5), y(2) =7.

OTBeTbI:
Vpoeens A
Ne 1.
Y ¢ pasnensiommmucs | Onnopoansie 1Y Jluneiinbie JIY nepsoro
nepeMeHHBIMH MopsAIKa
a)y' =x+3; , x+2y b) y' — 4y = 2x;
Ay =02x+1)-x; )y = 3x ; r_x+2y.
e)(x + Ddy = (4 - 3)dx; | g)y’ = 222, VY ===
Fe**sinydy = (x = Ddx; | 200 N 3xy. | XY =2+ 3xy;
j)y’sinx.':l. Dy —x*—4xy = 0.
Iny
Ne 2.
DY) =Cax+1); By =Ce™ Oy@)=S+Ce™

d)2-27Y =321 4+ (C; e)yv(x)=C(x2+4); f)yix)=(x?+ O)x;
g)1+y)1—-x)=C; h)arctgx +arctgy = C;
DL =1 +e)+C NI+ +(T+yZ=C.

2

o 2x+1 - z ) 1_.9" ) . _ (x+1)*
.N&S._}‘— m, .NE"-.}"—]H(EI +1), N&S.}—T, N.ﬁ.}— >
Ne7.y=—In (1’:‘ )
¥Ypoeens B
Ne 1.
VaZ43 oy
a)y = C =i b) y? + 2xy — x% = C; ©)y = xlnx +=;

d)% Jm_gln|¢2x+3y+§|=x+f; e) x*(x* + 2y*) = C;

+2 Inlx—-2 _
f)i_2= |3 I+C; g)y+y?—x?=Cx? y = +x.




Ne 2,

1 4 _ b _2£n|x|+x 1
a)y = 5 :|:s|1nx Cosx); Yy = o > " 2%

_ Inlxl+x"+1 — (2 — 1 (t1nlxZ — 1] — 4)-
)y =" d)y = (x? = 1) (FInlx? — 1] — 4);

e)y=—(x?—-5)(7 + In|x? - 5|.



